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ACTA DE LA CUARTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL 

Celebrada el día 25 de febrero de 2025 

REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN. 

Buenos días, compañeras y compañeros. 

Les agradezco su asistencia a esta Cuarta Sesión Extraordinaria de la Comisión 

Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 

Les doy la más cordial bienvenida a las regidoras y regidores que integran esta 

comisión, así como a las y los asesores que nos acompañan en esta sesión. 

En virtud de lo anterior, con fundamento en los artículos 111 y 113 del Código de 

Gobierno del Municipio de Guadalajara, me permito presidir los trabajos de esta 

Sesión Extraordinaria. Para efecto de verificar si tenemos quorum legal para 

sesionar válidamente, solicito a la Secretaria Técnica nombre lista de asistencia, 

adelante. 

FABIOLA MARLENE MÉRIDA VÉLEZ 

SECRETARIA TÉCNICA. 

Buenos días, como lo instruye Presidenta, procedo tomar lista de· asistencia de las 

y los integrantes de esta Comisión. 

Regidora Diana Araceli González Martínez. Presente 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres Presente 
. 

Regidora Mariana Fernández Ramírez 
Justificante 

M FR/R 16/113/2025 

Regidor y Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes Presente 

Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra Presente 

Regidor Juan Alberto Salinas Macías 
Justificante 

REG/JASM/111/2025 
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Gu d•l Jara 

Regidora Presidenta Ana Isabel Robles Jiménez Presente 

Le informo Presidenta que se encuentran al momento presentes cuatro de siete de 

los integrantes de esta Comisión Edilicia. 

REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN. 

Perfecto entonces tenemos quorum para sesionar. 

También doy cuenta de que la regidora Mariana Fernández y el regidor Juan 

Salinas presentaron justificante, por lo cual pongo a su consideración si se 

aprueba el justificante de mérito. 

APROBADO. ______________________ _ 

Siendo entonces las 1 O diez horas con 05 minutos del día 25 de febrero del 2025, 

en las instalaciones de la Sala de Juntas de la Sindicatura, se declara quorum 

legal para sesionar y para llevar a cabo esta sesión extraordinaria de la Comisión 

Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, por lo tanto, se consideran 

válidos todos los acuerdos que de aquí se tomen. 

Pasamos al siguiente punto, en virtud de haber sido enviado en tiempo y forma el 

orden del día que le fue propuesto con anticipación, se les consulta si tienen 

alguna manifestación o si es de aprobarse, para ello les pido levanten su mano. 

APROBADO. ______________________ _ 

Continuando con el tercer punto del orden del día, pongo a su consideración la 

dispensa de la lectura el asunto marcado con el numeral 3.1 del orden del día, al 

haber sido circulado su contenido previamente, por lo que en votación económica 

les pregunto si es de aprobarse la dispensa. 

APROBADO LA DISPENSA. ________________ _ 

Ahora, antes de someter a consideración les pregunto si quieren hacer tiene 

alguna observación. 

Esta hoja corresponde al Acta de la Cuarta Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y 
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No, les solicito lo manifiesten si lo aprueban levantando su mano. 

APROBADO. _____________________ _ 

REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN. 

Continuando pongo a su consideración la dispensa de la lectura el asunto 

marcado con el 3.2 del orden del día, al haber sido también circulado previamente, 

por lo que les solicito en votación económica si aprueban su dispensa. 

APROBADO LA DISPENSA. ________________ _ 

Respecto de su contenido, les pregunto si tienen alguna consideración. 

Lo pongo entonces a votación. 

APROBADO. ______________________ _ 

REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN. 

Finalmente, del punto marcado 3.3 del orden del día también solicito si aprueban 

su dispensa al haber sido circulado con anticipación. 

APROBADO LA DISPENSA. ________________ _ 

Por su parte en este turno quiero agradecer algunas observaciones que nos hizo 

llegar el Regidor Mario Castellanos y también poner a su consideración una 

propuesta en el punto Cuarto donde únicamente se agregue al momento de recibir 

el bien inmueble por parte del anterior comodatario en el acta correspondiente se 

especifique que se encuentra al corriente de sus obligaciones de índole fiscal, 

jurídica y administrativa a que hayan sido sujetos, y si fuera así les solicito que con 

esta modificación y si no tienen más que comentar, me manifiesten levantando su 

mano si aprueban su contenido. 

APROBADO. ______________________ _ 

Esta hoja corresponde al Acta de la Cuarta Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y 
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REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN. 

Doy cuenta de la integración de la Regidora Diana. 

No habiendo más asuntos por tratar, el desahogo del cuarto punto del orden del 

día se da por concluida la presente sesión, siendo las 1 O horas con 7 siete 

minutos del día de su inicio. 

Agradezco la asistencia a todos los presentes. 

LAS Y LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA
PÚBLICA Y PA¡ O 10 MUNICIPAL 

Salvador de

Karla Andrea Leonardo Torres
Vocal 

/ 

Juan Alberto Salinas Macías
Vocal 

Mariana Fernández Ramírez
Vocal 

Esta hoja corresponde al Acta de la Cuarta Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y 

Patrimonio Municipal de la Administración Pública Municipal de Guadalajara 2024-2027, celebrada el 25 de febrero de 

2025. 
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